

Перед открытием занавеса

Радостное событие ожидает нашу детвору. Скоро в Ростове открывиётся театр юного зрителя. Вот что рассказал нашему корреспонденту директор ТЮЗа А. ЛУКОВСКИЙ.

→ Скоро у ростовских педагогов, у родителей в трудном деле воспитания подрастающего поколения появится замечательный помощник — детский театр. Создание ТЮЗа — давнишняя мечта и детворы, и взрослых. И вот она осуществляется. Двадцать третьего февраля широко распахнутся двери театра юного зрителя.

Первый наш спектакль мы посвящаем 46-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота. Это пьеса А. Вятского и В. Мараза «Чапаев». Наши зрители встретятся с легендарным героем гражданской войны Василием Ивановичем Чапаевым, его боевыми соратниками, с бесстрашной, преданной Родине молодежью. Ставим спектакль старейший режиссер Яков Давыдович Габ, оформление — художника О. Н. Арутюняна, композитор П. Э. Гутин.

У театра юного зрителя большие творческие планы. Уже принята и постановке комедия Юрия Сотника «Один страшный день». Конечно, должное место займут в репертуаре театра произведения русской и зарубежной классики, пьесы советским драматургов.

Мы думаем, что добрыми друзьями ТЮЗа станут донские писатели. Нам хочется получить от них интересные пьесы о мужании и становлении характера, о добрых делах школьников, о большой дружбе учащихся с рабочими и колхозниками.

Наша жизнь наполнена героическими событиями. И в любом деле, большом и малом, взрослым всегда помогают советские дети. Они должны вырасти смелыми и честными, добрыми и мужественными. Мы должны воспитывать подрастающее поколение предан-

ным Родине, коммунистическим идеалам.

В гигантском процессе формирования духовного облика человека будущего особенно велика роль искусства. Вся наша работа будет подчинена выполнению решений июньского Пленума ЦК КПСС по идеологическим вопросам. Большую помощь нам окажут художественный и педагогический советы. В них войдут представители отделов народного образования, писатели, художники, композиторы, педагоги, представители комсомольских организаций.

Через три дня поднимется занавес нашего театра. Спектанли будут идти в помещении областной филармонии. ТЮЗ будет выступать также в ростовских Дворцах культуры, в городских и станицах области.

В первом спектакле юные зрители встретятся с молодыми актерами С. Витуховской, Н. Солдатовой, А. Оливановым, С. Южником, В. Алексеевым. Все они воспитанники различных театральных учебных заведений.

И, наконец, мы считаем, что у нас установится самый тесный контакт с молодежью, с ростовской общественностью. Нам нужны будут и добрая помощь, и хорошие советы. Мы хотим коллективно обсуждать наши спектакли, составлять планы, вместе думать о перспективах развития театра.

А главное: мы верим, что актеры ТЮЗа станут добрыми друзьями ростовской детворы. Ждем вас, дорогие юные зрители, в наш театр. Добро пожаловать!

